

## Сільський зелений туризм: проблеми та перспективи

Лілія Буй, Тетяна Влодарчик

*Національний університет харчових технологій*

**Вступ.** За останні роки розвитку, туристичний бізнес став невід'ємною частиною економіки України. Сьогодні великої популярності набуває зелений туризм, зокрема його різновид - сільський туризм. Розвиток сільського зеленого туризму є особливо актуальним, адже з одного боку він сприяє розвитку туризму в цілому, а з іншого - соціально-економічному піднесенню сільських місцевостей України, гострою проблемою яких на даний час є недостатня кількість робочих місць, слаборозвинена інфраструктура, недостатні капіталовкладення у спорудження житла, закладів освіти, культури і спорту, охорони здоров'я, побуту, торгівлі, комунальних об'єктів, електро- та водопостачання, забезпечення якісного медичного обслуговування тощо.

**Методи досліджень.** При дослідженні впливу сільського туризму на розвиток туристичної галузі використано метод системного підходу, а саме: як багата історико-архітектурна спадщина сіл, їх самобутня культура та побут, традиції, різноманіття природних об'єктів та їх унікальність в сукупності сприятимуть соціально-економічному розвитку сіл, розвитку туризму і в кінцевому підсумку - розвитку економіки України в цілому.

**Результати.** На жаль, на сучасному етапі розвитку сфера сільського зеленого туризму отримує недостатню кількість інвестиційних надходжень. Чинний Закон України «Про туризм» має низку недоліків. Він регулює туристичну діяльність загалом, не враховуючи особливостей окремих її видів. Однією із головних проблем є також погана реклама маловідомих сільських населених пунктів України.

Для підвищення розвитку туристичної галузі та піднесення сіл України сьогодні необхідні наступні дії:

- виділення державою коштів для реклами маловідомих сіл України. Адже кожен населений пункт має власну історію, звичаї та традиції, історико-архітектурну спадщину тощо, які зацікавлять туристів;
- заохочення сільських господарів до підприємницької діяльності (надання послуг розміщення, харчування та ряду додаткових послуг, спрямованих на задоволення потреб туристів) шляхом створення вигідних умов їх реєстрації як суб'єктів підприємницької діяльності;

- надання інвестицій у розвиток ремесел сіл України;
- спрямування бюджетних коштів на розвиток інфраструктури сільських місцевостей;
- організація безкоштовних курсів з вивчення основ туризму, курсів з вивчення іноземних мов для сільських господарів з метою створення професійних фахівців у сфері сільського туризму;
- врегулювання діяльності сільського зеленого туризму на законодавчому рівні.

**Висновок.** Сільський туризм представляє національний колорит, який міг би стати приманкою для закордонних відпочивальників та вагомим сектором розвитку економіки країни. Адже, сільський зелений туризм - це чудова можливість повернутись до природи і втекти від щоденної міської метушні. Крім того, сільський зелений туризм - це не лише споглядання мальовничих пейзажів, а й можливість навчитися різноманітних ремесел, адже господарі часто пропонують майстер-класи з гончарства, бджолярства, полювання, лозоплетіння та багато іншого.

Розвиток сільського зеленого туризму як складової розвитку сільської місцевості, актуальний для України, де особливо загострені соціально-економічні проблеми на селі.

#### **Література:**

1. Закон України «Про туризм» від 29 травня 2001 р. № 2470 - III // Відомості Верховної Ради України. - 1995. - № 31. - ст. 241.
2. Наказ Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва і Державного комітету молодіжної політики, спорту і туризму